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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΣΜΑ σχετικά με το κλείσιμο του Εργοστασίου Ζάχαρης.

Στην Λάρισα σήμερα την 28η Νοεμβρίου του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αρ 22381/22-11-2006 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ήταν  δε  παρόντες  από τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Γεώργιος  Βαγενάς,  3)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  4)  Ελένη  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου,  5) 
Βασίλειος  Δημητρίου,  6)  Αικατερίνη  Ζιαζιά-Σουφλιά,  7)  Βασίλειος  Ζωγράφος,  8)  Κων/νος 
Καλαμπαλίκης, 9) Αννα Καραμανώλη – Ιγγλέση, 10) Κων/νος Καραμπάτσας, 11) Χριστόδουλος 
Καφφές, 12) Ροδόπη Κουρσούμη, 13) Γρηγόριος Κουτσομάρκος,  14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) 
Βάϊος Κυριτσάκας, 16)  Γεώργιος Λαμπρούλης, 17) Κλεάνθης Λέτσιος, 18)  Αθανάσιος Μητσιός, 
19) Χρήστος Μίχος, 20) Μάρκος Μπανιός, 21) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 22) Κων/νος Νότας, 23) 
Ιωάννης  Οικονόμου,  24)  Χρίστος  Οικονόμου,  25)  Άγις  Παπαστεργίου,  26)  Καλλιόπη 
Παπαστεργίου, 27) Κων/νος Σαμαρίνας, 28)  Παναγιώτης Σάπκας  29) Μάνθος Τζιαστούδης, 30) 
Μιχαήλ Τσακίρης και 31) Αστέριος Τσεκούρας.

και  δεν  προσήλθαν  οι  κ.κ  1)  Ζωή  Ακριβούλη,  2)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  3)  Βάϊος 
Καραϊσκος, 4) Ιωάννης Λάτσιος, 5) Κωνσταντίνος Μέγας, και 6) Ιωάννης Φλώρος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 "περί  κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος",  δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  την  πρόταση  της 
Συντονιστικής  Επιτροπής  Αγώνα  για  το  κλείσιμο  της  Βιομηχανίας  Ζάχαρης  και  μετά  από 
διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Το εργοστάσιο Ζάχαρης της Λάρισας για 44 ολόκληρα χρόνια έχει  γράψει τη δική του 
ιστορία και έχει συμβάλει τα μέγιστα στην ανάπτυξη, όχι μόνο της πόλης αλλά και της ευρύτερης 
περιοχής. 

Εκατοντάδες  εργαζόμενοι  μέχρι  σήμερα.,  μόνιμοι  και  εποχιακοί,  χιλιάδες  γεωργοί  και 
δεκάδες επιχειρήσεις κινούνταν γύρω από τη λειτουργία του. Σήμερα διαφαίνονται αλλαγές,  οι 
οποίες θα επηρεάσουν όλον αυτόν τον ιστό, που στηρίζεται στη λειτουργία του.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Λαρισαίων  εκτιμά  ότι  μια  τέτοια  βιομηχανία  δεν 
πρέπει να κλείσει, γιατί ένα τέτοιο ενδεχόμενο θα επιφέρει, σίγουρα, μεγάλες ζημιές σ' όλους και 
γενικότερα στην οικονομία της περιοχής. 

Κύριο  ζητούμενο,  ωστόσο,  και  πρωτεύον  είναι  η  διασφάλιση  των  εργαζομένων,  των 
τευτλοκαλλιεργητών και τευτλοεξαγωγέων, τα συμφέροντα των οποίων πρέπει με κάθε τρόπο να 
διασφαλισθούν. Προς την κατεύθυνση αυτή δηλώνει, πως θα αγωνισθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο 
και μέσο. 

Ζητά, τέλος, να γίνει συνάντηση των φορέων με την ηγεσία του ΥΠ.Α.ΑΤ., το συντομότερο 
δυνατό. 
………………………………………………………………………………………………………..

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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